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A kaszinóban voltam az éjjel, sajnos csak a 

Casino de Parisban. Egy óra felé nagy, excen­

trikus társaság vonult be a lokálitásba. Fekete 

arcik, trópusi vonások, gyarmati ruhák, fezek; 

furcsák voltak a tipikus pesti társaságban ezek 

a különös emberek.

—  Excuse me, sir! —  mondta egy fekete 

arc és helyet foglalt az asztalomnál.

A másik asztalnál is elhelyezkedtek hét- 

nyolcan, három magyar ur kisérte őket; há­

rom magyar orvos Grósz tanár klinikájáról, mert 

a furcsa idegenek a pesti éjjeli életben indiai 

orvosok, akik a balkáni harctérről átutazóban 

értek Budapestre. A kitűnő Grósz professzor, 

akinek a nevét Indiában éppen ugv ösmerik, 

mint itt, vagy San Franciscóban, fogadta a ven­

dégeket. ő kalauzoltatta őket és gondoskodott 

róluk itt tartózkodásuk alatt. Ma már tovább 

utaztak.

K. A. Badsha, az az ur, aki az asztalom 

mellé telepedett, rövid előcsatározás után át­

nyújtotta a névjegyét, amelyről kiderült, hogy

Budapestre vonathozó újságcikkei!
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fadrasből való, Indiából, ő maga hírlapíró, a 

duhanmadan cimü lap munkatársa és tagja az 

;lső indiai vörös kereszt nevű missziónak, 

ímelyik a háború alatt Törökországban és Ro­

mániában járt. Az érdekes idegenek közt van 

két angol, három hindu, köztük egy orvos, a

többiek mohamedánok.
A misszió vezetője C. Mohamed Husszein,
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\han, dr. K. A. Badsha, dr. Nasler Ahm ed  és 

nások. Legtöbbje orvos, de van köztük gyógy- 

izerész is, hírlapíró is, privát ember is, vala­

mennyien egyformán önfeláldozó buzgalommal 

cet fék részt a vörös kereszt, illetve a vörös fé l­

hold nemes munkájában. A háborúnak most 

vége, hazamennek az indiaiak, előbb azonban, 

ha már itt vannak, megnézik egész Európát és 

Londonon át, egy angol kikötőből térnek vissza

Indiába.
—  Novemberben indultunk el Indiából, 

Madiasból. Valamennyien Madiasból és Kalkut­

tából valók vagyunk. Novemberben már Kon­

stantinápolyban voltunk; egyenesen Csatal- 

dzsába mentünk és Chadem-Köjben és Csatal- 

dzsában voltunk egészen februárig. Február óta 

Konstantinápolyban dolgozunk, aztán nyáron, 

a második balkáni háború idején. Romániába 
mentünk, Bukarestben jelentkeztünk, innen Szi- 

lisztriába mentünk, itt már kevesebb dolgunk 

volt, de Törökországban sokat dolgoztunk.

így mondta el hosszú utazásának történetéi 

K. A. Badsha ur. Nagy szeretettel beszélnek 

Budapestről.
—  Budapest gyönyörű város, nagyszerű 

volna itt élni, de legalább is ittmaradni még 

egypár napig. Grósz professzor, aki kitüntető 

szívélyességgel fogad bennünket, nagyon invitált 

bennünket, de nem maradhatunk tovább, mert 

a programmunk szigorúan meg van állapítva. 

Októberben Indiában kell lennünk.
. A hinduk nagy élvezettel nézték a táncos

nőket.
—  Milyen szépek a magyar nők! —  sóhaj­

tott fel az egyik, amikor a színpadon egy rosz- 
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